

# Detail platieb

Platný od 01. júna 2022

Kedy sa prenajímateľovi z jeho zisku z prenájmu nestrhne a kedy sa strhne aj poplatok 2% z hodnoty kaucie		Trvanie prenájmu v dňoch							
		1 deň	2 dni	3 dni	4 dni	5 dní	6 dní	7 dní	8 dní a viac
Termín úhrady za prenájom (*2)	3 dni	0%	0%	0%	0%	2%	2%	2%	2%
	2 dni	0%	0%	0%	0%	0%	2%	2%	2%
	1 deň	0%	0%	0%	0%	0%	0%	2%	2%
	0 dní	0%	0%	0%	0%	0%	0%	0%	2%
Vysvetlivky	0% poplatok	Prenajímateľovi sa po ukončení prenájmu nestrhne z jeho zisku z prenájmu žiaden poplatok z hodnoty kaucie.							
	2% poplatok	Prenajímateľovi sa po ukončení prenájmu strhne z jeho zisku z prenájmu poplatok 2% z hodnoty kaucie (ak ju vložil do svojho inzerátu pri jeho vytvorení).							
	(*1) Úhrada za prenájom	Termín, kedy nájomca uhradí objednávku je vždy menej ako 3 dni pred začiatkom prenájmu. To, či je objednávka uhradená iba pár hodín pred začiatkom prenájmu alebo 3 dni závisí od toho, aký typ platby bol použitý a tiež od toho, či napríklad prišlo k vytvoreniu a schváleniu objednávky iba pár hodín pred začiatkom prenájmu.							

Aký typ platby bude použitý		Trvanie prenájmu v dňoch							
		1 deň	2 dni	3 dni	4 dni	5 dní	6 dní	7 dní	8 dní a viac
Termín úhrady za prenájom (*2)	3 dni	Predautorizácia	Predautorizácia	Predautorizácia	Predautorizácia	Uloženie karty	Uloženie karty	Uloženie karty	Uloženie karty
	2 dni	Predautorizácia	Predautorizácia	Predautorizácia	Predautorizácia	Predautorizácia	Uloženie karty	Uloženie karty	Uloženie karty
	1 deň	Predautorizácia	Predautorizácia	Predautorizácia	Predautorizácia	Predautorizácia	Predautorizácia	Uloženie karty	Uloženie karty
	0 dní	Predautorizácia	Predautorizácia	Predautorizácia	Predautorizácia	Predautorizácia	Predautorizácia	Predautorizácia	Uloženie karty
Vysvetlivky	Predautorizácia	Jedná sa o typ transakcie kedy sú v celkovej hodnote objednávky dočasne zablokované peniaze na karte nájomcu až do momentu ukončenia prenájmu. Po úspešnom ukončení prenájmu je hodnota prenájmu stiahnutá z účtu nájomcu a hodnota kaucie (ak bola uvedená v inzeráte) je uvoľnená na účte nájomcu. Ojedinele: v prípade využitia možnosti predĺženia prenájmu alebo v prípade neskoršieho vrátenia predmetu prenájmu, kedy sa presiahne 7 dní (medzi úhradou a ukončením prenájmu) budú stiahnuté zablokované peniaze v celkovej hodnote objednávky (ako v prípade použitia platobnej metódy „Uloženie karty“).							
	Uloženie karty	Jedná sa o typ transakcie, kedy sú údaje o platobnej karte uložené v zabezpečenom systéme platobnej brány a je tak možné zrealizovať úhradu konkrétnej objednávky v presne stanovenom čase (štandardne 48 hodín pred začiatkom prenájmu alebo okamžite, pokiaľ má prenájom začať za menej ako 48 hodín). Upozornenie: Shareo.sk žiadnym spôsobom neuchováva žiadne údaje o tvojich platobných kartách a celý proces platby prebieha v zabezpečenom systéme platobnej brány.							
	(*2) Úhrada za prenájom	Termín kedy nájomca uhradí objednávku je vždy menej ako 3 dni pred začiatkom prenájmu. To či je objednávka uhradená iba pár hodín pred začiatkom prenájmu alebo 3 dni závisí od toho aký typ platby bol použitý a tiež či napríklad prišlo k vytvoreniu a schváleniu objednávky iba pár hodín pred začiatkom prenájmu.							